
（1）　担当日を入力してください

人数 人数
6 7
7 8
4 5
4 5
7 2
28 27

（2）　担当場所を入力してください

人数 人数
13 8
10 3
4 11
2 4
29 26

（3）　気づかれたことや感想等をご記入ください
・　日之出陸橋を通過直後は車や自転車等の死角になりやすいので気をつけてほしいです。
・　それほど生徒が通らなかったです。
・　あいさつしてくれる生徒、しない生徒どちらもいました。(2件)
・　通学の様子を知れるいい機会になりました。
・　自分自身の反省としては、渡っている中、青色点滅になったら急ぐよう声をかければよかったな(マイ
　　ペースな生徒は途中赤になってものんびりしていたので)と思いました。しかし、概ねみんな、朝早い
　　にも関わらずちゃんと身を整え機敏に行動していた様子に感心しました。
・　日之出陸橋が通れなくなっていたけど、小学生の保護者も立っていたので安心しました。
・　左折車が多いと感じました。生徒たちは、信号を守っていました。
・　南中沿いの歩道を自転車がスピードを出して逆走通行しており、危ないと思いました。
・　トヨペット横の道が斜めに入った形になっており、信号が変わっても斜めの道から侵入してくる車が
　　あり危険な場所だなと思いました。
・　ゴルフパートナーの交差点は、交通量がとても多く危険な場所だと感じました。
・　車通りは多いが、歩道に歩行者が来るとほとんどの車が止まってくれました。(3件)
・　人通りが少ない場所でした。
・　事前に場所の地図が配布されていればよかったと思いました。
・　各交差点の信号のどちら側に立てばいいのか分からなかった。

合計 合計

ポリテクセンター前信号 二軒茶屋公園前
ゴルフパートナー前信号 日之出陸橋
元ほっともっと前信号 鶴ケ崎入り口横断歩道

合計 合計

担当場所 （南校区） 担当場所 （宇宿校区）
トヨペット前信号 ファミリーマート前横断歩道  

6月28日（水） 1月11日（木）
6月29日（木） 1月12日（金）
6月30日（金） 1月13日（土）

2023年度　あいさつ運動アンケート結果

担当日 担当日
6月26日（月） 1月9日（火）
6月27日（火） 1月10日（水）
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・　始業式だったからか、いつもより登校する時間が早かったようでした。
・　あいさつは、ほとんどの生徒が返してくれました。(20件)
・　あいさつは、生徒の方からしてくれる時もあり、こういう場面がもっと増えるといいなと思いました。
・　生徒の方からあいさつをしてくれたり、ありがとうございますと言ってくれたり嬉しかったです。危険
　　な運転の車はなく生徒が横断するまで止まってくれていましたが、2ヶ所に渡って横断するので点滅
　　しているのに走り出す生徒もいたので、引き続き横断には気をつけて欲しいです。
・　交通量が多く、朝ということもありスピードを出している車も多かったのですが、生徒たちは気をつけ
　　て登校していました。ただ、時間ぎりぎりに走って登校する生徒もいました。時間に余裕を持てれば
　　もっと安全に登下校できるのではと思います。
・　危険だと思う行動は、見当たりませんでした。
・　あいさつを返してくれなかったです。(6件)
・　頭を下げるがあいさつの声が小さいなと感じました。(2件)
・　8時前に走って通過する生徒がいたので、車や自転車に気をつけて欲しいです。(6件)
・　小学生も中学生もこちらからあいさつをすれば返してくれますが、目を合わせないように素早く通る
　　生徒もいました。
・　あいさつ運動は8時過ぎまでだったが、まだ登校している生徒が結構いたので、もう少し続けた方が
　　よかったかなと思いました。
・　一部の生徒が、車道にはみ出して横断歩道を渡っていて危険だと思うこともありましたが、ほとんど
　　の生徒は、しっかりできていたのでよかったです。
・　あいさつはすればほぼ返してくれる生徒たちでしたが、元気があまりないように感じました。
・　日之出陸橋は、道が複雑なので車は多くないが、ハラハラしました。一時停止で車が止まってくれる
　　とはいえ、しっかり左右確認せずに渡る生徒が多かったように思います。
・　自分からあいさつをする生徒は少なかったです。
・　だらだらと横に広がってゆっくりと信号を横断する生徒も多かったように感じます。

ご協力、ありがとうございました。
皆様からのご意見を学校と共有し、今後の参考にさせていただきたいと思います。


